

SPORT Pelhřimovska

Výsledky

V. MEZIŘÍČÍ B – ŽIROVNICE	1:0
VELKÁ BÍTEŠ – JEMNICKO	4:2
HUMPOLEC – CHOTĚBOŘ	1:1
M. BUDĚJOVICE – SVĚTLÁ N. S.	2:1
JAROMĚŘICE – HERÁLEC ZR	2:1
PŘIBYSLAV – OKŘÍŠKY	1:5
SAPELI POLNÁ – HAVL. BROD B	3:0

Bilance

5-1-1, góly: 14:10, průměr gólů na zápas: 3,4. **Celkem:** 71-27-35, góly: 457 (273:184), průměr gólů na zápas: 3,4.

Střelnice kola

6 gólů (Přibyslav – Okříšky). Rekord sezony: 9 gólů (Přibyslav – Velké Meziříčí B, 2. kolo a Jemnicko – Herálec ZR, 14. kolo).

Snajpři

Střelci kola: 2 – Dvořák (Velká Bíteš), Morkus (Jemnicko), Szabó (Sapeli Polná). **Celkem:** 20 – Szabó (Sapeli Polná), 19 – Dvořák (Velká Bíteš), 16 – F. Kříž (Jemnicko), 13 – Morkus (Jemnicko), 12 – M. Vopřsal (Přibyslav), 11 – O. Busta (M. Budějovice), Valsa (Velká Bíteš), 10 – Neumann (Jaroměřice n. R.), Píkl (Humpolec), Martin Somerauer (Chotěboř), Bastl (Okříšky), 9 – Kubiček (Humpolec), 8 – Uchytěl (Herálec ZR), J. Vopřsal (Přibyslav), 7 – Kříž (Světla n. S.), Dvořák (Sapeli Polná), Hanousek (Chotěboř).

Neprůstřelní

Čisté konto: Kruba (Velké Meziříčí B), Koubek (Sapeli Polná). **Celkem:** 8 – Kruba (Velké Meziříčí B), 7 – Kříž (Humpolec), 5 – Adamec (Světla n. S.), Klubal (Jaroměřice n. R.), 4 – Fiala (Okříšky), Janoušek (Velká Bíteš), Pazderka (Přibyslav), Kopeček (Jemnicko).

Zlí muži

Vyloučení: Bastl (Jemnicko), Pešek (Světla n. S.). **Celkem:** 37 (18:19).

Ochozy

Diváci: 780, průměr na zápas: 111. Nejvíce: 250 (Velká Bíteš – Jemnicko), nejméně: 40 (Velké Meziříčí B – Žirovnice, Sapeli Polná – Havl. Brod B). **Celkem:** 16 865, průměr na zápas: 127. Rekordní návštěva: 350 (Světla n. S. – Jaroměřice n. R., 8. kolo).

Hvězda

Tomáš Dvořák, útočník Velké Bíteše: Sice tentokrát nebyl na hřišti nejvíce vidět, ale jeho dva góly rozhodly šlágr 19. kola.

Smolař

Pavel Čuřík, záložník Světlé n. S.: V Moravských Budějovicích nedokázal v 90. minutě odklidit míč do bezpečí, a tak jeho tým prohrál 2:1.

Výrok kola

„Tohle byl prostě typický zápas bilbec.“ (František Prchal, trenér Chotěboře.)

O čem se mluví

Největší událost: Okříšky jedou. V posledních dvou kolech vyhrály jasně 5:1.

Největší zklamání: Přibyslav hrála na jaře skvěle, nyní však přišel výbuch v duelu proti Okříškám.

Zajímavost: Šlágr kola ve Velké Bíteši divácky táhl. Návštěva 250 diváků je vysoce nadprůměrná.

Kubec: Šli jsme si za vítězstvím

Trenér Velké Bíteše chválil hráče. S výkonem týmu byl spokojen i kouč Jemnicka Klejdus

JIŘÍ OBORNÝ

Velká Bíteš – Radost z vítězství znamenající upevnění vedoucí pozice na jedné straně a na druhé zklamání i křivda. Tak dopadl šlágr 19. kola krajského přeboru, ve kterém vedoucí Velká Bíteš hostila druhé fotbalisty Jemnicka.

Samotné utkání začali domácí naporem, ale bez gólového efektu. Hosté udeřili hned z první příležitosti. Po přímém kopu Netrady hlavičkoval Morkus a míč propadl Pelánovými rukavicemi. Zanedlouho srovnal Dvořák, ale tím branková smrt v prvním poločase zdaleka nekončila. Svým druhým gólem vrátil vedení Jemnicku Morkus. Hráči z jihu Vysočiny měli blízko ke třetímu úspěchu, ale Tesařovu hlavičku bitešský brankář vyrazil a následoval brejk, který s sebou přinesl rozhodující moment. Unikajícího Dvořáka zastavil Bastl a i když pomezí rozhodčí prvně signalizoval pokračování ve hře, hlavní sudí zapísal hostujícímu stoperovi faul. Následovala porada arbitru, ze které rezultovala červená karta pro Bastla.

„Zápas hrubě ovlivnil hlavní rozhodčí, který nesprávně vyloučil našeho stopera, protože oba hráči šli do souboje skluzem a posouzení rovnou červenou kartou je přísné,“ zlobil se



BEZ GÓLU. Mini souboj mezi bitešským Jan Pohlem (vlevo) a kanonýrem Jemnicka Františkem Křížem (vpravo) skončil nerozhodně. Oba útočníci vyšli střelecky naprázdno. Foto: Deník/Jiří Oborný

po utkání trenér Jemnicka Pavel Klejdus. „Červená byla podle mého názoru oprávněná,“ namítal jeho protějšek Jaroslav Kubec.

Jeho svěřenci využili početní výhody dvěma góly ještě do přestávky. „Osobně si myslím, že rozhodla červená karta a tím bylo po zápasu,“ uznal bitešský lodivod, který se začátkem zápasu nebyl spokojen.

protože v minulém zápase tomu bylo přesně naopak. Tam jsme vedli a pak prohráli,“ bilancuje Kubec.

Jemnicko i v deseti nastoupilo do druhé půle s vervou, ale ke kýženému vyrovnání to nevedlo. Nejnebezpečnější byl trestný kop Kříže, který skončil na břevně. „O přestávce jsme si řekli, že budeme kouskovat hru a ještě to zkusíme,“ pravil Klejdus. „Hráče jsem nabádal, aby do druhého poločasu nevstoupili špatně jako minulý týden, kdy jsme si utkání prohráli během patnácti minut. Řekli jsme si, že nesmíme dopustit nějakou standardku před váp- nem, ale je to těžké a stalo se. Měli jsme štěstí,“ od- dychl si bitešský kormidelník.

Po hodině hry přidal pojistku svým druhým gólem Dvořák. „Věděli jsme, že v závěru přijde nějaký tlak od soupeře. Kříž se vrátil na hrot, ale zvládli jsme to. Šli jsme si za vítězstvím,“ hodnotí Kubec.

Své hráče pochválil i jeho protějšek. „Utkání hodnotím z naší strany kladně. Hrář proti Biteši v deseti je těžké. Mančaft se musí semknout, aby se zápasem něco udělal. My jsme se snažili, ale nepodařilo se nám to. Kluky musím pochválit, protože makali a drželi až do 90. minuty. Gratuluji soupeři k vítězství,“ uzavřel hodnocení kouč Jemnicka.

Tiskovka

Jaroslav Kubec, trenér V. Bíteše: „Osobně si myslím, že rozhodla červená karta, tím bylo po zápase. Jsem rád, že to kluci zvládli, i když jsme na začátku nedali šest tutevek, ale možná bylo pro nás dobře, že jsme nedali první gól jako minule a pak prohráli. Chtěli jsme vyhrát a šli jsme si za tím.“

Pavel Klejdus, trenér Jemnicka: „Utkání hodnotím z naší strany kladně. Zápas ale hrubě ovlivnil rozhodčí nesprávným vyloučením našeho stopera. Hrář proti Biteši v deseti je těžké, ale musím kluky pochválit, že drželi až do 90. minuty a chtěli se zápasem něco udělat.“

František Prchal, trenér Přibyslav: „Tohle byl prostě typický zápas bilbec. Od začátku se nám nic nedařilo, rychle jsme inkasovali z rohového kopu a za půlku se pořádně dostali až po dvaceti minutách. Soupeř nás přejel.“

Gustav Cabúk, trenér Okříšek: „Kluci poprvé pokračovali v nastoleném trendu i venku. Hráli jsme ve vysokém nasazení. Soupeře jsme přešli a z počátku k ničemu nepustili. Navíc jsme to podpořili třemi góly a tím rozhodli už v prvním poločase. Druhá půlka začala vyrovnání, ale postupně jsme hru dostali opět pod kontrolu. Domácí jsme přestříleli, dali čtvrtou branku a jejich gólman ještě měl několik ostrých zákroků. Soupeř sice snížil, ale odpověděli jsme gólem na 5:1. Jsme spokojeni a kluky opět musím pochválit za perfektní kolektivní výkon.“

Petr Kylišek, trenér M. Budějovic: „Šťastné vítězství. Rychle jsme se dostali do vedení, ale soupeř ještě rychleji vyrovnal. Hodinová přesilovka nám spíš ublížila. Soupeř vycházel ze zabezpečené obrany a chodil do brejků. Nás podžehl brankář Jelínek a nakonec jsme vyhráli po hrubé chybě soupeře v 90. minutě.“

František Polák, trenér Světlé n. S.: „Porážku jsme si zavinili sami. Nejdivěje jsme dvakrát neodkopli míč do bezpečí a místo toho ho ještě namázlí. I po vyloučení jsme v deseti hráli dobře, sahali jsme po bodu a měli ho uhrát.“

Jiří Babinec, trenér Sapeli Polná: „Hrálo se průměrně utkání, v němž náš tým nic excelentního nepředvedl. Malá produktivita hlavičkobrodského běčka nás nepřinutila odehrát lepší zápas.“

Jiří Pabousek, trenér H. Brodu B.: „Opět jsme prospali začátek a v 8. minutě jsme prohrávali 0:2. Od 20. minuty jsme byli lepší, měli jsme pět šancí, ale branka soupeře je pro nás asi zakletá. Pak jsme po naší individuální chybě dostali třetí gól, a bylo rozhodnuto. To už je třetí zápas, kdy hrajeme dobře, ale nedokážeme dát góly.“

Antonín Salák, trenér Jaroměřic: „První poločas byl vyrovnán bez výrazných šancí. I když jsme měli slabou desetiminutovku, kdy nás soupeř zatlačil. Ve druhé půli jsme ze dvou standardek dali dva góly a v závěru, kdy Herálec snížil, se třásla o výsledek. Hosté z předposledního rohu nastřelili tyč. Zlaté tři body.“

Miroslav Kučka, trenér Herálce: „Kluci zápas odmakali, dobře bránili a soupeře do ničeho vážného nepouštěli. Bohužel jsme po přestávce dvakrát inkasovali ze sporně narižených standardek. Poté jsme soupeře zatlačili, snížili, ale vyrovnat už se nám nepodařilo.“

Petr Munduch, trenér V. Meziříčí: „Mysleli jsme si, že to bude jednodušší zápas. Žirovnice nás zaskočila, vysoko presovala, ale gól naštěstí nedala. Po přestávce jsme se výrazně zlepšili, začali jsme být důrazní a skórovali. Mohli jsme zvýšit, to se ale nestalo. Výhra je pro nás šťastná, zápas měl skončit remízou.“

Leoš Mitas, trenér Žirovnice: „Sahali jsme po bodu. Náš výkon byl o poznání lepší než v předchozích zápasech. Hráči přidali na bojovnosti i fotbalové kvalitě. Bohužel jsme prohráli, ale věřím, že se zlepšení promítne do dalších utkání a v nich už body získáme.“

Ján Kubík, trenér Humpolce: „Byl to remízový zápas, výsledek sedí. Dobře jsme začali, Píkl nás dostal do vedení. Další šance jsme neproměnili a soupeř ze standardky vyrovnal. Po přestávce byla Chotěboř dvacet minut lepší, pak se hra vyrovnala. Jak už jsem řekl, remíza je to spravedlivá.“

Josef Soral, trenér Chotěboře: „Zasloužený bod, spravedlivá remíza. Jsem spokojený, že jsme přípravu na zápas dokázali prodat i v samotném utkání. Podarilo se nám soupeři vnoutit hru, kterou tolik neovládá, a nebyl tak nebezpečný.“

SESTAVA 19. KOLA KP

deník

ROSTISLAV KRUBA (VELKÉ MEZIŘÍČÍ B) 2

PETR TRŽIL (SAPELI POLNÁ) 3

TOMÁŠ PÍCHA (HUMPOLEC) 2

MATĚJ BRNICKÝ (SAPELI POLNÁ) 1

TOMÁŠ KOPEČEK (M. BUDĚJOVICE) 3

RADEK VALSA (VELKÁ BÍTEŠ) 6

VÍT BASTL (OKŘÍŠKY) 3

LUBOŠ DVOŘÁK (CHOTĚBOŘ) 4

MICHAL ZEMAN (OKŘÍŠKY) 4

TOMÁŠ DVOŘÁK (VELKÁ BÍTEŠ) 6

LUBOŠ MORKUS (JEMNICKO) 7